. S = .
>axIVIY =) 2T AT L SXT SCHMALZ

F7HRY 527 SXT-CON-GB —

V=TI RTLICNA TR — =T 200X 7RISV T

ERFBEOTF IV Tr—2arA0EEH

TIVr—=o3>

- BENOESAEDORBIRZLXTRIS VT

c BEVa-IUKOES. RIBDN—YTRLEWT ) 7r—
> a vIcHin

- TLRYavI AT av BT R. HoHBI BN
BY—=DUYP, VA4vIF IO AT LICHIG

(4) (4)

THLY

s NATFOSUT ) BLUR=ILIS2T(2)

- 10y FTHERERRZY 7R 3)

- BICEE (F) ¢JL— (M) OF@EAIREICRETNTVS

| e, REICHAILTHRE (4)
(1) (1)

oS
- BEHOBMARC0RTILIEEHL. BEAELFTRT

I . , FHUIC K BROBEN BV, H1F I v oBIES
‘\\' \ / \ N, O+ RICH S
— % ASE CUVTINBET2-LROED. B BRICRIOMEIIT
HETRE

\ 4 “/ \ \,/

- 1By FOILF I TILBAEHRAERHLAEIRET. BLEWVWT T
T—= 3 VIR

\ s

V= I DiREEEHBF 7Y 5> 7 SXT-CON-GB

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SXT-CON-GB 1

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

FVWET / ETERI N 20.12.2023

—_
-

© J. Schmalz GmbH / iR ZEENH BBEH


https://www.schmalz.co.jp/sxt-con-gb

SCHMALZ
~—

2avILVIY =) 2T R T L SKT

¥7XU S>> 7 SXT-CON-GB

V=TI RTLICNA TR — =T 200X 7RISV T

@ #F3—FK ¥7RXY 5> 7 SXT-CON-GB

SXT-CON-GB - F-D25
1 2
1 - Rt 2 -FH1»
217 wE 247 | FIWMAO (FFEE) 5 TR
SXT-CON-GB |¥7Ho35>~F F-D25 | ARZ(B\/SATFOZ2F@25mm

F-D40 AT B IN1TIZ2FB40mm
F-1IN AR (BNNATFoZ7011F
M-D25  |B@R(R). /72527 B 25mm
M-D40 | B@IN(R). /N1 F 52T B40mm
MO-D40 | Bid@y () EroR.
INATFO052F B340 mm

MO-1.5IN | E5@51 () - B2,
NAFOZ2TBLEAF

M-A3 BB (K. =05 F@285mm
M-AS5 B (k). F—=Io7FB332mm

FrRNn—-vollasht

EF—Y EHEOETRAXTRA—Y  |WEBATFIZEHIEYE (73, Tyirv. AU )
e BRI-—F

NAFH52F SXT-CON-GB-F-D25 M8x70 10.07.13.00179
SXT-CON-GB-M-D25 | SXT-CON-GB-F-D40 M8x80 10.07.13.00181
| SXT-CON-GB-F-1IN M8XT0 10.07.13.00179
SXT-EXT- ... M8x50 10.07.13.00175
| SXT-ANG-GB2-F M8x50 | 10.07.13.00175
RATI52F SXT-CON-GB-F-D25 MB8x30 10.07.13.00181
SXT-CON-GB-M-D40 SXT-CON-GB-F-D40 M8x90 10.07.13.00182
SXT-CON-GB-F-1IN M8x80 10.07.13.00181
SXT-EXT- ... M8x60 10.07.13.00177
SXT-ANG-GB2-F M8x60 10.07.13.00177
RAFo52F (e2R) | SXT-CON-GB-F-D25 M8x90 110.07.13.00182
SXT-CON-GB-MO-1,5IN / | SXT-CON-GB-F-D40 M8x100 10.07.13.00183
SXT-CON-GB-MO-D40 | SXT-CON-GB-F-1IN M8x90 | 10.07.13.00182
SXT-EXT- ... M8xT0 10.07.13.00179
| SXT-ANG-GB2-F M8x65 10.07.13.00178
K=I5>F | SXT-CON-GB-F-D25 M8x80 110.07.13.00181
SXT-CON-GB-M-A3 SXT-CON-GB-F-D40 M8x90 10.07.13.00182
SXT-CON-GB-M-A5 SXT-CON-GB-F-1IN M8x80 10.07.13.00181
SXT-EXT- ... M8x60 10.07.13.00177
SXT-ANG-GB2-F M8x55 10.07.13.00176
BEER/—Y | SXT-CON-GB-F-D25 M8x45 110.07.13.00174
SXT-ANG-GB2-M SXT-CON-GB-F-D40 M8x55 10.07.13.00176
| SXT-CON-GB-F-1IN M8x45 10.07.13.00174
| SXT-EXT- . M8x30 10.07.13.00173
SXT-ANG-GB2-F M8x25 10.07.13.00172

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SXT-CON-GB


https://www.schmalz.co.jp/sxt-con-gb

SCHMALZ
~—

2avILVIY =) 2T R T L SKT

X¥7Ro5>27 SXT-CON-GB
V=)V GO RTFLCINA TRHRINASA — %R T 2300757

F7RY 5> 7 SXT-CON-GBIZERIDEME L THRINE T,
FTRIZ U7 TREmEEAEDETERALET,

« F7HY 5> F SXT-CON-GB-M (7' L —/UEMIA BBN): £ 7 RAEFHE/N—Y SXT-ANG-F (&) £/ 13X 7RIER Y 5> 7 SXT-EXT-GB
« ¥7H U 5> 7 SXT-CON-GB-F (BE/XHTO X% D) F 7HAEFRE/N—Y SXT-ANG-M (F L —)
- RER7 MUY b RD Dydv—. ATFUVY

Q #F7—42 ¥7RY 5> 7 SXT-CON-GB

B ®}mI-F

SXT-CON-GB-F-D25 10.07.13.00114
SXT-CON-GB-F-D40 10.07.13.00115
SXT-CON-GB-F-1IN 10.07.13.00191
SXT-CON-GB-M-A3 10.07.13.00118
SXT-CON-GB-M-A5 10.07.13.00119
SXT-CON-GB-M-D25 10.07.13.00112
SXT-CON-GB-M-D40 10.07.13.00113
SXT-CON-GB-MO-D40 10.07.13.00116
SXT-CON-GB-MO-1.5IN 10.07.13.00117
SXT-CON-GB-M-A2 10.07.13.00215

Q EIF—a2 7Y ¥7RY 5> 7 SXT-CON-GB

B

7oty

BEI-F

SXT-CON-GB-M-D25
SXT-CON-GB-M-D40
SXT-CON-GB-F-D25
SXT-CON-GB-F-D40
SXT-CON-GB-MO-D40
SXT-CON-GB-MO-1.5IN
SXT-CON-GB-M-A3
SXT-CON-GB-M-A5
SXT-CON-GB-F-1IN
SXT-CON-GB-M-A2

B (F7AF)

B (F7EE)
IVRATYIay (XF7HF)
IVATrIay (XF7HF)
B (F7EE)

Be (F7EE)

Be (F7EE)

B (F7EE)
IVRATFYIay (XF7HE)
Hxrtw +

(W FIZANT—2 XT7RI 5> 7 SXT-CON-GB

SXT-CON-GB-F-D25
SXT-CON-GB-F-D25
SXT-EXT-GB2-50
SXT-EXT-GB2-50
SXT-CON-GB-F-D25
SXT-CON-GB-F-D25
SXT-CON-GB-F-D25
SXT-CON-GB-F-D25
SXT-EXT-GB2-50

SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x60

10.07.13.00114
10.07.13.00114
10.07.13.00034
10.07.13.00034
10.07.13.00114
10.07.13.00114
10.07.13.00114
10.07.13.00114
10.07.13.00034
10.07.13.00177

B *FEE [g] &

SXT-CON-GB-F-D25 100 TILIZI L
SXT-CON-GB-F-D40 105 FILIZIL
SXT-CON-GB-F-1IN 100 TIZI=ZUL
SXT-CON-GB-M-A3 125 FIZ=ZIL
SXT-CON-GB-M-A5 170 TILIZI L
SXT-CON-GB-M-D25 100 FIEZIL
SXT-CON-GB-M-D40 105 TILIZI L
SXT-CON-GB-MO-D40 195 FIEZUL
SXT-CON-GB-MO-1.5IN 205 TILIZI L
SXT-CON-GB-M-A2 65 FILIZIL

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SXT-CON-GB

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/sxt-con-gb

P
SCHMALZ

= v INVAVE Y2y AV &l AN 4|
¥7R2 5> 7 SXT-CON-GB T —

V=TI RTLICNA TR — =T 200X 7RISV T

@ FHAYF—2 7RI 527 SXT-CON-GB

L2 L3

d1(G1)

Ho= €0
_ ik 7Npy
\NU B
d B
SXT-CON-GB D SXT-CON-GBA /MO

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SXT-CON-GB
2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/sxt-con-gb

ARV =) TS R T L SXT

\ Y
FRISVS ~————
*7NY5>7 SXT-CON-GB
V=) VGO RTLICNA TRRINE—%FGT2ODF 7RIV
&) T T—82 7RI 5> F SXT-CON-GB
B B [mm] D [mm] d [mm] d1[mm] Gl H[mm)] H2[mm] |L[mm] L2 [mm] L3 [mm]
SXT-CON- |- 35 25 9 M8-F 56.0 20 39.5 21 17
GB-F-D25
SXT-CON- |- 35 40 9 M8-F 66.0 25 49.5 26 22
GB-F-D40
SXT-CON- |- 35 26 9 M8-F 56.0 20 39.5 21 17
GB-F-1IN
SXT-CON- |25 35 29 9 - 59.5 21 58.5 32 -
GB-M-A3
SXT-CON- |25 35 32 9 - 59.5 21 58.5 32 -
GB-M-A5
SXT-CON- |- 35 25 9 - 56.0 20 39.5 21 17
GB-M-D25
SXT-CON- |- 35 40 9 - 66.0 25 49.5 26 22
GB-M-D40
SXT-CON- (35 35 40 9 - 69.5 26 68.5 37 -
GB-MO-D40
SXT-CON- (35 35 39 9 - 69.5 26 68.5 37 -
GB-
MO-1.5IN
SXT-CON- |23 35 19 9 - 46.0 12 46.5 30 15
GB-M-A2

O TILF AT 1 FIC& BHGEN

AFLT

SRABTIRE

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

ury

https://vimeo.com/408410930

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SXT-CON-GB



https://www.schmalz.co.jp/sxt-con-gb
https://vimeo.com/408410930

